



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

8 ноября 2017 года

О публикации Национальным Банком РК экономического исследования «Некоторые аспекты параметров долгосрочного равновесия в квартальной прогностической модели»

Национальный Банк Республики Казахстан на своем официальном интернет-ресурсе www.nationalbank.kz в разделе «Денежно-кредитная политика» опубликовал экономическое исследование «Некоторые аспекты параметров долгосрочного равновесия в квартальной прогностической модели».

В рамках исследования была проанализирована динамика ВВП и его компонентов наряду с долгосрочными равновесными значениями. Ретроспективно были приведены факторы роста и снижения ВВП, исходя из структуры экономики.

Согласно полученным результатам, основанным на историческом статистическом анализе, долгосрочный экономический равновесный рост чувствителен к показателям внешнего спроса и ценам на экспортные товары. Для увеличения долгосрочного потенциала равновесного роста нужен импульс во внутренней экономике, который должен охватывать развитие институциональной среды, диверсификацию экономики, улучшение качества человеческого капитала и технологий.

На примере анализа между долгосрочным равновесным экономическим ростом и нейтральной реальной процентной ставкой был сделан вывод, что на долгосрочном горизонте без проведения структурных экономических реформ и стабильных цен на нефть добиться инклюзивного роста не представляется возможным.

Более подробную информацию можно получить по телефону:

+7 (727) 270 45 85

e-mail: press@nationalbank.kz

www.nationalbank.kz